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Jaarplan 2023
Wat is DEZo ook al weer? En wat doet DEZo in het komende jaar?
DEZo blijft actief in het stimuleren en realiseren van besparingen op het energiegebruik in  Zoetermeer. Onze inzet is om met onze leden en partners onze stad actief te helpen aan een verbetering van de leefomgeving en te helpen met de realisatie van de doelen die onze bestuurders hebben gesteld.
Hoe wij dit doen? Zoals ook in voorgaande jaren met onder andere, ook in 2023, door het organiseren van Energiecafés. Het plan is om dat 8 keer te organiseren.
Verder een intensieve voortzetting van het in 2022 gestarte informatiepunt wekelijks in het Forum. Daar is het “vragen staat vrij”  betreffende alle aspecten omtrent energiebesparingen in uw huis. Dit doet DEZo samen met een partner, Piëzo. En komen wij er niet uit dan kan er direct een energiescan worden aangevraagd.
DEZo blijft actief in het verwerven van daken om zonneparken te realiseren en zo een bijdrage te leveren in het duurzaam opwekken van energie. De vorm van de zonneparken zijn divers. Het kan een postcoderoosproject worden of andere vormen afhankelijk van de wensen of eisen van de eigenaar.
DEZo gaat vaart maken in het uitvoeren van energiescans. Er zijn meer energieambassadeurs opgeleid zodat er voldoende capaciteit is om aan de vraag te voldoen. Verdere uitbreiding in 2023 is voorzien.
Het ondersteunen van buurtprojecten blijft ook in 2023. DEZo heeft al diverse initiatieven ondersteund met succes.
DEZo blijft contacten onderhouden met andere partijen met klimaat in hun doelstellingen. Ook bedrijven die zich richten op maatschappelijk verantwoord ondernemen kunnen bij DEZo nog steeds terecht voor advies.
DEZo is en blijft een gesprekspartner van de gemeente Zoetermeer met betrekking tot energietransitie. Op regelmatige basis vindt overleg plaats.
In 2023 zal DEZo hun organisatie aanpassen om de gestelde doelen te realiseren zoals uitbreiding van de energiescans.
Gelet op de verschillende uitdagingen is er blijvend behoefte aan menskracht. Dus wie voelt zich geroepen om mee te doen?
Meld u aan via de website of stuur een berichtje naar: secretaris@dezo.eu

Zoetermeer, 31 januari 2023
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