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Na het opheffen van de coronamaatregelen in het begin van het jaar hebben we de nodige moeite gehad om de draad weer op te pakken. Met name het organiseren van energiecafés en het inplannen en uitvoeren van energiescan was iets dat we weer moesten herontdekken.
Informatiepunt Energie
Het Informatiepunt Energie waar we in september mee gestart zijn werden op een paar uitzonderingen na redelijk bezocht. Steeds meer mensen wisten ons te vinden op zaterdagochtend (om de week) in het Forum. 
De vragen die we tot nu toe hebben ontvangen zijn erg divers maar an we om een energiescan aan te vragen zodat naast de specifieke wensen ook gekeken kan worden hoe de staat van de woning is. Het zijn niet alleen de huiseigenaren die ons wisten te vinden. Huurders en leden van VvE's kwamen ook regelmatig langs.Onlangs hebben we de testfase geëvalueerd en tot de conclusie gekomen dat we in januari doorgaan maar dan iedere zaterdag.
Eneregieambassadeurs / Energiescans
Na de zomervakantie zijn de energiescans weer gaan lopen. Tijdens de lockdown en de zomervakantie was het aantal aanvragen flink opgelopen. Over het hele jaar genomen zijn er 47 energiescans uitgevoerd en hebben we nog een wachtlijst met 40 aanvragen. 5 aanvragen staan voor januari gepland. Het is opvallend dat er steeds vaker aanvragen komen van buurtinitiatieven.
Eind november heeft een nieuwe lichting energieambassadeurs de opleiding Energieconsulent, die door het Energieloket Zoetermeer georganiseerd werd, afgerond. Met deze nieuwe energieambassadeurs hopen wij de wachtlijst snel in te lopen. 
Er is zelfs al weer een lijst met nieuwe belangstellenden voor de opleiding die begin volgende jaar gestart gaat worden.
De reeds actieve energieambassadeurs werden periodiek bijgepraat over nieuwe ontwikkelingen en deelden onderling ervaringen en kennis die hebben ze opgedaan bij de uitgevoerde energiescans. Naast informatief waren zulke avonden ook heel gezellig.

Buurtinitiatieven
In juni heeft DEZo het buurtinitiatief ‘De Groene Stromen’ geholpen bij het organiseren van een voorlichtingsavond. De opkomst in de kantine van voetbalclub DSO was groot. Twee installateurs van warmtepompen gaven een presentatie over hun concepten en producten.
In september was er voor huiseigenaren van de buurt H-Kades een interactieve avond waar ze onder begeleiding van DEZo elkaar hielpen om hun woning te verbeteren. Door contacten te leggen en kennis te delen werden mensen gemotiveerd om aan de slag te gaan.
In november is er voor huiseigenaren van de buurt H-Kades een soortgelijke avond georganiseerd. Beide avonden zijn door de bezoekers heel positief ontvangen.
Energiecafés
We hebben 2 energiecafés georganiseerd in 2022;
•	Isoleren in de praktijk
Aan de hand van de theorie uit het lespakket van de energieambassadeurs werden alle gangbare aspecten van woningisolatie doorgelopen. Zo kwamen isolatie van de vloer, de gevel, het dak en glas voorbij. Bij elke onderdeel was er een lid van DEZo die presenteerde wat hij in de praktijk gedaan heeft aan de woning.
•	Hybride warmtepompen
In een goed bezocht Energiecafé zijn we ingegaan op een gefaseerde overgang naar aardgasvrij met behulp van hybride warmtepompen. Naast algemene informatie werd er door twee leveranciers een presentatie gegeven over hybride warmtepompen en het groeipad naar een 'all-electric' oplossing.
Projecten
De ontwikkeling van nieuwe zonnedaken is wat moeizaam verlopen in 2022. De regelgeving en tarieven rondom SCE-projecten (nieuwe naam voor postcoderoos) is begin 2022 aangepast waardoor het lastig was om rendabele projecten op te starten. De tarieven zijn als gevolg van adviezen van uit de markt een paar keer aangepast. Ook de stijging van de energieprijzen en de verlaging van de energiebelasting hadden invloed op de haalbaarheid van nieuwe projecten. Met de Gemeente verliepen over het plaatsen van zonnedaken op gemeentelijke daken traag.
Onbekendheid van de materie en gedoe wegens de coronabeperkingen waar de hoofdoorzaken.

Lopende projecten;
•	Kadelaan (De Leyens)
Voor dit project hebben we voldoende belangstellenden om deel te nemen. De voorbereidingen zijn afgerond en in januari vragen we de subsidie aan.
•	Willem Alexanderplantsoen (Driemanspolder)
Voor dit project hebben ca. 80% van de benodigde belangstellenden. De voorbereidingen zijn afgerond en in januari vragen we de subsidie aan.
•	Zanzibarplein
Voor dit project hebben ca. 50% van de benodigde belangstellenden. De voorbereidingen zijn afgerond en in januari vragen we de subsidie aan.
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