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Algemeen
Nadat we in 2024 de Stichting Energiebewust Zoetermeer (SEZ) hebben opgericht en de activiteiten waarvoor we subsidie van de Gemeente ontvangen hebben overgedragen zullen we in 2025 de administratie, boekhouding en website van DEZo herinrichten. Drie projecten hebben dit jaar prioriteit; Roeleveenseweg, Willem Alexanderplantsoen en Kadelaan. Verder gaan we in overleg met de Gemeente over structurele subsidiering en eigen huisvesting.

Bestuur
Peter van Oppen heeft aangegeven weer een bestuursfunctie op te willen pakken. In 2025 zal dit zijn beslag nemen. Met het aantreden van Peter zal het bestuur weer uit 4 personen bestaan. 
Projecten
De vooruitzichten ten aanzien het ontwikkelen van kleinschalige zonneparken op dak zien er weer positief uit. We gaan verder met de daken die we tot nu toe ter beschikking hebben. 
Pelgrimshoeve
Het zonnepark op de Pelgrimshoeve blijft in bezit van DEZo. We maken nieuwe afspraken over de tarieven en zijn in overleg met het bestuur over hun plannen om het dak te renoveren/isoleren. Tijdens deze werkzaamheden zal de installatie tijdelijk verwijderd moeten worden.
Fivelingo
Inzet ten aanzien van Fivelingo blijft beperkt tot het lopende beheer en onderhoud.
Kadelaan en Willem Alexanderplantsoen
Dit zijn de twee daken waar we in 2023 mee begonnen zijn. In 2024 zijn we gestart met de technische voorbereidingen. Om participanten te werven hebben we het platform Econobis aangeschaft en zullen we inrichten zodat belangstellenden zichzelf kunnen inschrijven en betalen. Onderdeel van het platform is een eigen omgeving voor de participanten waarin altijd de stand van zaken m.b.t. hun deelneming bekeken kan worden.

Parkeerdekken
In overleg met de Gemeente gaan we verder de mogelijkheden onderzoeken om parkeerterreinen te overdekken en van zonnepanelen te voorzien. 
Roeleveenseweg
Afhankelijk of de installatie van het zonnepark doorgaat zullen we deelnemen aan dit project. We richten samen met energiecoöperaties uit de regio een koepel-coöperatie op die partner zal worden met de ontwikkelaar Sunvest.
Stadsfestival/Duurzaamheidsmarkt
Als er in 2025 weer een Duurzaamheidsmarkt georganiseerd gaat worden zal DEZo daar weer aan deelnemen. 
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